ERERIMAZREMEARTE A (ERELE) AN XL EHBEHAA

*

10.

11.

BRI () =M o BRAFIMERLI0OM BBy HAt+a e

(=) AMEEHARLy > BaHaPTBIROYIZ— -
(Z) HWERLEER2BAER N EEFN -

E4o f(x)=3x"+ax’ +bx’ +cex -5 BEGEEZBERX > I TIMTERTHREA f()E X ?

(A)x+3 B)x+5 (C)3x-1 (D)3x-

ARMEREadfib » Flog,a=11~ log,b=5 > Allog, (a+b) & H:L T 5|18 E 5 ?
(A) 5 (B) 6 (C) 11 (D)16
F A2 R sinx=log, x 89K B ARA %18 ?

(A) 0 (B) 1 (C)2 (D)3
Zf(x)=x"-8x* +9x’ —12x* -13x-4 » A] f(7)= ?

(A) 1 (B) 2 (C)3 (D) 4
B -4+ 5x-5SHUSBEX OB X B x -2 X B 2x+k > Blk=?
(A)-7 (B)-5 (C)-3 (D)-2
4o fe Z [ ¥ W@ % (0,0,0) ~ (4,3,7) ~ (2,-11) ~ G,L4) #£F @ > Ala=7?

(A)-1 (B)0 ©)2 (D) 4

HANB~CHAE_MFE [ H_PEBR4EMR > BT 5| 4 ifTF L2 ?

(A (A+T)A-T)= A -1 (B)(A-B)* = A> -2 AB + B
(C)(4B) = A'B’ (D)2 AB=AC » R|B=C

5

EoRTAnBERESEER - FRR T —RERY ﬁé#@]ﬂ‘{iﬁﬁzéfa‘iéﬁ#ﬁiﬁf‘%% » Rln=7?

(A)6 (B)7 ©)8 (D) 11
3 HERS R LN ABEMA  HF A

(A)3! (B)S5! (C)3* (D)5’
FoomAtR BN RT EHBR F LAAGTERA B RD
BE REAHR RS Alle@B Y —RORES

(A)3 (B)5 ©% ()
Shox y MBEE S By BBEZMENH AR A xty ABEZIE S

1

<M% @% (©)- m%

%18 (F#&F @)

 ERAGITRE LR



12.

13.

14.

13

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

ﬁAﬁBi%%i?#’E@Puhé’PMUm:%’MPwF?
3 2 3 1
(A)g (B)g (C)EZ (D)Z

FHEBFITWEHETREEZ NN B 10% 0 20% 1 —-10% > 20% > BlE wHE S FHEFERERSL
(A) 0 (B)(0.1x0.2x (<0.1)x (-0.2))"*

1/4

(C)(1.1x1.2x0.9x0.8) (D)@—(leL2x09xosY”)

& do 7 Ak W B B A 650 660 70 0 75 800 82 0 A A A B £ i A 2k b 3L B
Bk BTHELMRGORELBRD Al k="

(A) 70 (B) 71 (C) 72 (D) 73
A x Ry 0 10 BFH - CAoTHEE=5  y=3 0 By x 6N E AR H)R02)
B ot 0688 4 8 67 2

(A1 B) ©?2 ®)?

A= AT BT 20 A0 A LBEATAE T RATDIGk o 2 3 HHE 20 2 # ik T ATRAT ISR 6 MR
SR DI 0 R+ 25 DIHRAT 0 AR X BB AL Y AT R g T35 0 5 =50
S (=003 =72 D=0 =81+ 35,3 =100 + RLX S Y 0 AAM RRAHL AR ?

(A) 0.1 (B) 0.3 (©) 0.5 (D) 0.8

Fa LA HE AQ2,-8) B(3,0) CLrskBE AB ALK Liy=mx-5 Al m 7 RAAEHMH ?

(A)2 (B) 3 (C) 4 (D) 5

B4 f(x)=x*+2x-3 » B0<x<1 > R F 5|4k feT & 5k ?

(A) f(x) %A &R AME B)f(x) % MEZ -4 (C) f(x) &h T /MEA -3 (D) f(x) h R RE A 1
#1223 45556777809 107 1P E 11 AR Y » SAF— B TREHRT 10 AR E
3B R 477

(A) 4 (B)5® (€)6’ (D)7’
., LI R

75‘(1,[)6R.E.a+bi+3——i—5 Ela+b—?

(A) 4 B)S5 ©)6 (D)7

St B AH—MHE > AITITERATREAMGEAGL F—BEER?
(A) A (B)B ///#jji>
(C)C MD)D - \\\‘jggd
TEHREERFH= A BHERK D

A= E#%H6:8'8 BZ#EkA6:8:10 (O=ZdEA6-8:12 D=Z&EEHG6 813

2R GEHT—R)



23. #/A\ABC ¥ AB =6+ AC =4~ BC=5> % D % BC - —%{s AD =4 » Q| BD = ?

(A)1 (B)2 ©3 (D) 4
24, # (3+4i)(cosO+isind)<0 - R OZLF &% EIRA ?
(A)— (B)= ©)= (D)e
25. MM IE B ABCDE » F 5|6 & WARATH &) ?
(A) AB- 1B (B) AB- BC (C) AB-CD (D) AB- E4

26. ¥%|a|=2|b|=3Ba LD »R||4T-2b|=?

(A)2 (B) 6 (C)8 (D) 10

27. B4 N\ABC th) Z TR A 42 % A2,0,—1)~B(6,—1,4)~ C(1,—5,3) Al LC=?
A7 (B)5 ©)7 (D)

28. % P(a,b,c) ¥ @ E:3x—4y+122=8 £ » Bl \J(a-1)> +(b+2)* +(c-3)* Z R/ MEA °
(A) 1 (B) 2 (C)3 (D) 4

20 AR FY A KBS X’ +)y +2° =1 QA TFHHR—E-FmERE SRR E BHRA?
(A)x-y+z=0 B)2x-y+3z=1 O x-y+z=2 D)x+y-z=1

30, AP HBS:(x+1)’+(y-1)’+(z-1)?=27 ~ FBE:2x-2y+z=6 RIEBMSAH R HHB BHEAL :
(A)97 (B)187 (C)27x (D)367

R-2&888:(—) tH BRAFIMEF 408 FHEWy @ Hwt+o -
(=) BHEEEREGR[IAFEI A —BRAREHAY  FAE R 640 ZMBRLH
EHRZBLH Y RE—AKRTH—For SREIRBUALERRELY
(Z) FHEAERR2 BHSERENEEFTA -

31. E4va>18 f(x)=a" > g(x)=log, x » A F 5| 7R &I & E sk ay ?

(A2 g(3)=2 » Bl f(2)=3 B) f(3)=2 » Bl g(4)=9
(C)y=f(x) 2 y=g(x) Y B EHHER x+y =0 H 4k ) L2210 _ 79

S(1993)  f(82)
(E) g(2010) - g(1993) = g(99) - g(82)

32. RHEAT - L AZFRHRA  BAZHT -
FRALFFARY T0%NMAE > Midd LRALE RMALTROBAE > 23] & 20%52 10% ;
CHALFFRE 0% E - MlA FMALEAMAITHGAAE > 25 & 10%52 10%
AMALFEFIRE B0%LIAAE » M@ FIRALM MAITHBAE > 75 & 10%52 10% ;
CaRABARBTHTENEL > AERTKRER F - AZFRBENEHAES A Aa ~ b~ c Al
T H ARk & IR X E AR 7

0.7 0.1 0.1

(A)i##4E/% 5|02 08 0.1 (B)azé (C)b:%
0.1 0.1 08

(D)c:% (E)a+b+c=1

%38 (F5%m)



33

34.

35

36.

37,

38.

39,

40.

B RHE N EH DR S HRBEF B 9 E R P(n) » BT 7] KL AR B 7
1 4 6 1
(A)P(1) = 36 (B) P(5) = 6 (C)P(N) = 36 (D) P(12) = 6 (E) P(3) = P(10)

x+y+z=10899F & XM B EAB Ha » EXBAAERLZD > BT 7 ERAL EHE 7
(A)a=Hj (B)a=Hj, C)a=C7 (D)b= H; (E)b= H;

XR#MP)F P GNAAE N4 BUEFAEATCEAEN S 2(CrohnBirAEARBE ) R o

AR FAERGRIT AT LR A LT
(A) B fi - 34 $¢ (B) ¥ 1 # (O % £ (D)% 3 (E)wa o3 2

BTHBFEEANXITE  ZXRXREALELT > RAFEF I af 20 RALGER » A mALER
RREHF 0 B FHILRGIIFER p ~ 95% 1 KRBT HEHRE R A[0.544,0.736] - AITF FI4 AR E

7 ?

(A)p= 0.73642—0.544 064

(B) 4% 41 =T s4 41 FA 0.736;0.544 _9 f0.64>< 0.36 WA > 135 n =100
n

(C)m =64

(D)FF AR 6 XIFEH 95%0 4% & % 42 & F[0.544 , 0.736]

(EVRIFE L RA > A ERT » HF 64%69 8 R X5 bEEA

A —AA#F|<a, > LhoAT n B0 R 4n’ -3 0 A

(A)a, =1 (B)a, =13 (C)a, =20 (D)<a, > & % £ # 5|

(E)<a, ># % — B4 A F £ 87
27

B f(x)=x"+x"+x +x+1ﬁ_a=cosz?ﬂ+isin v B F %) 4k sl R 2k E BE 7
(A)a’ =1 B)l+a=d’
©) f@)=0 (D) f(x)=(x—a)(x-a’)(x-a’)(x—a’)

(B)(-a)1-a*)(1-a’)1-a")=0

3% A(6,8) ~ B(4,3) ~ 0(0,0) » C 35 % 04 2 F 5 > R F F| ARk E 2% ?

(A)| OA+ OB =21 (B) OA- OB =48 (C) BC =(-1,)) (D) AABC th &4k % 7
(E)B 253 L 4 OA 4 SE Bk % 2

kP @ LA —BC:(x-1)’+(y-1)°=1> A TFHMLAKEE CAatn ?

(A)3x+4y=2 (B)4x+3y=2 (C)4x-3y=6 (D)3x-4y=6 (BE)4x-3y =5

%4 R



	乙組數學第1頁
	乙組數學第2頁
	乙組數學第3頁
	乙組數學第4頁

